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Vânzări record pentru Roche Group, în 2006  

Vânzările diviziei de farmaceutice au crescut cu 21%, de trei ori mai repede decât piaţa 
Regionale 

Roche Group anunţă o creştere globală a vânzărilor, la sfârşitul anului 2006, cu 17%, faţă 
de anul precedent, cifra de afaceri înregistrată fiind de 42 miliarde de franci elveţieni 
(CHF), cu 6,5 miliarde de franci mai mult decât  în 2005. 
 
Divizia de farmaceutice, Roche Pharmaceuticals, a raportat vânzări record de 33,3 
miliarde CHF,  înregistrând o creştere de 21% faţă de anul trecut, de trei ori mai repede 
decât rata de creştere a pieţei. Aceste vânzări record se datorează în special cererilor 
deosebite înregistrate de  Roche Pharmaceuticals pentru produse cheie din portofoliul de 
oncologe, de transplant, de tratament al anemiei si  antiviral. Peste 50% din valoarea 
vânzărilor înregistrate de divizia de farmaceutice se datorează produselor oncologice. 
Astfel, Roche îşi întăreşte şi extinde poziţia de lider în oncologie, virologie şi transplant. 
 
De asemenea, valorea dividendelor per acţiune, oferite acţionarilor companiei, a crescut 
cu 36% cu pana la 3,40 CHF faţă de perioada anterioară. 
 
 
Pentru anul 2007, se estimează o creştere cu două cifre a vânzărilor, mai ales în a doua 
jumătate a anului. 
 
Despre Roche 
Roche România este o companie farmaceutică cu un spectru unic de soluţii terapeutice 
integrate, fiind prezentă în 150 de ţări. De peste 100 de ani, compania este activă în 
descoperirea, dezvoltarea, producţia şi furnizarea de soluţii terapeutice inovative, care se 
adresează prevenirii, diagnosticului şi tratamentului bolilor, cu rolul de a îmbunătăţi 
semnificativ calitatea vieţii oamenilor. Considerată un deschizător de drumuri în 
medicină, compania Roche România este lider pe piaţa globala în soluţii pentru 
diagnostic, compania numărul unu în terapia bolilor oncologice şi unul dintre cei mai 
mari furnizori de medicamente pentru domenii cum sunt virologia şi transplantul.  În 
România, compania Roche România este activă în sectoare terapeutice de vârf – virologie 
(HIV, hepatite virale), oncologie şi transplant. Conform ultimului studiu Cegedim, dupa 
primele noua luni ale anului 2005, compania Roche România ocupă locul al doilea pe 
piaţa farmaceuticelor din România, cu o cotă de piaţă de 6.9%. 
 

 


